

1. PRINCIPII, POLITICI SI METODE CONTABILE

Aceste situații financiare sunt responsabilitatea conducerii Regiei Autonome AEROPORTUL INTERNATIONAL "GEORGE ENESCU" BACAU si au fost întocmite în conformitate cu cerințele normelor de contabilitate din România, si anume Legea contabilității nr. 82/1991, republicată si Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1802/2014, cu modificarile ulterioare.

Prezentele reglementări transpun parțial prevederile Directivei 2013/34/UE a Parlamentului European și a Consiliului privind situațiile financiare anuale, situațiile financiare consolidate și rapoartele conexe ale anumitor tipuri de întreprinderi, de modificare a Directivei 2006/43/CE a Parlamentului European și a Consiliului și de abrogare a Directivelor 78/660/CEE și 83/349/CEE ale Consiliului, publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene nr. L 182 din data de 29 iunie 2013.

OMFP nr. 1802/2014 cu modificarile ulterioare este armonizat cu Directivele Europene IV si VII si difera de Standardele Internationale de Raportare Financiara. Ca urmare, aceste situatii financiare nu sunt in concordanta cu Standardele Internationale de Raportare Financiara.

Aceste situațiile financiare, întocmite în conformitate cu OMFP nr. 1802/2014 cu modificarile ulterioare, nu trebuie folosite de terțe părți sau de către utilizatori ai situațiilor financiare care nu sunt familiarizați cu OMFP nr. 1802/2014 aplicabil pe teritoriul Romaniei.

Regia face parte din categoria entitatilor de interes public si intocmesc situatiile financiare anuale in formatul prevazut pentru entitatile mijlocii si mari indiferent de criteriile de marime .

Inregistrările contabile pe baza carora au fost întocmite aceste situații financiare sunt efectuate in lei ("RON") la cost istoric, cu exceptia situatiilor in care a fost utilizata valoarea justa, conform politicilor contabile ale Regiei Autonome AEROPORTUL INTERNATIONAL "GEORGE ENESCU" BACAU si conform OMF 1802/2014 cu modificarile ulterioare.

1) Principiul continuității activității. Regia își desfășoară activitatea pe baza principiului continuității activității. Acest principiu presupune că entitatea își continuă în mod normal funcționarea, fără a intra în stare de lichidare sau reducere semnificativă a activității.

2) Principiul permanenței metodelor. Politicile contabile și metodele de evaluare au fost aplicate în mod consecvent de la un exercițiu financiar la altul.

3) Principiul prudenței. La întocmirea situațiilor financiare anuale, recunoașterea și evaluarea au fost realizate pe o bază prudentă și, în special:

- a) în contul de profit și pierdere este inclus numai profitul realizat la data bilanțului;
- b) sunt recunoscute datoriile apărute în cursul exercițiului financiar curent sau al unui exercițiu precedent, chiar dacă acestea devin evidente numai între data bilanțului și data întocmirii acestuia
- c) sunt recunoscute deprecierea, indiferent dacă rezultatul exercițiului financiar este pierdere sau profit. Înregistrarea ajustărilor pentru depreciere sau pierdere de valoare se efectuează pe seama conturilor de cheltuieli, indiferent de impactul acestora asupra contului de profit și pierdere.

Sunt recunoscute toate datoriile previzibile și pierderile potențiale care au apărut în cursul exercițiului financiar respectiv sau în cursul unui exercițiu precedent, chiar dacă acestea devin evidente numai între data bilanțului și data întocmirii acestuia.

4) Principiul contabilității de angajamente. Efectele tranzacțiilor și ale altor evenimente sunt recunoscute atunci când tranzacțiile și evenimentele se produc (și nu pe măsură ce numerarul sau echivalentul său este încasat sau plătit) și sunt înregistrate în contabilitate și raportate în situațiile financiare ale perioadelor aferente.

5) Principiul intangibilității.

(1) Bilanțul de deschidere pentru fiecare exercițiu financiar trebuie să corespundă cu bilanțul de închidere al exercițiului financiar precedent.

(2) În cazul modificării politicilor contabile și al corectării unor erori aferente perioadelor precedente, nu se modifică bilanțul perioadei anterioare celei de raportare.

(3) Înregistrarea pe seama rezultatului reportat a corectării erorilor semnificative aferente exercițiilor financiare precedente, precum și a modificării politicilor contabile nu se consideră încălcarea a principiului intangibilității

6) Principiul evaluării separate a elementelor de activ și de datorii. Componentele elementelor de active și de datorii sunt evaluate separat

7) Principiul necompensării. Orice compensare între elementele de active și datorii sau între elementele de venituri și cheltuieli este interzisă. Eventualele compensări între creanțe și datorii față de aceeași entitate efectuate cu respectarea prevederilor legale pot fi înregistrate numai după contabilizarea creanțelor și veniturilor, respectiv a datoriilor și cheltuielilor corespunzătoare.

În situația de mai sus, în notele explicative se prezintă valoarea brută a creanțelor și datoriilor care au făcut obiectul compensării.

În cazul schimbului de active, în contabilitate se evidențiază distinct operațiunea de vânzare/scoatere din evidență și cea de cumpărare/intrare în evidență, pe baza documentelor justificative, cu înregistrarea tuturor veniturilor și cheltuielilor aferente operațiunilor. Tratatul contabil este similar și în cazul prestărilor reciproce de servicii.

8) Contabilizarea și prezentarea elementelor din bilanț și din contul de profit și pierdere ținând seama de fondul economic al tranzacției sau al angajamentului în cauză. Respectarea acestui principiu are drept scop înregistrarea în contabilitate și prezentarea fidelă a operațiunilor economico-financiare, în conformitate cu realitatea economică, punând în evidență drepturile și obligațiile, precum și riscurile asociate acestor operațiuni.

Evenimentele și operațiunile economico-financiare trebuie evidențiate în contabilitate așa cum acestea se produc, în baza documentelor justificative. Documentele justificative care stau la baza înregistrării în contabilitate a operațiunilor economico-financiare trebuie să reflecte întocmai modul cum acestea se produc, respectiv să fie în concordanță cu realitatea. De asemenea, contractele încheiate între părți trebuie să prevadă modul de derulare a operațiunilor și să respecte cadrul legal existent. Entitățile au obligația ca la întocmirea documentelor justificative și la contabilizarea operațiunilor economico-financiare să țină seama de toate informațiile disponibile, astfel încât să fie extrem de rare situațiile în care natura economică a operațiunii să fie diferită de forma juridică a documentelor care stau la baza acestora.

9) **Principiul evaluării la cost de achiziție sau cost de producție.** Elementele prezentate în situațiile financiare se evaluează, de regulă, pe baza principiului costului de achiziție sau al costului de producție. Cazurile în care nu se folosește costul de achiziție sau costul de producție sunt prezentate separat.

10) **Principiul pragului de semnificație.** RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "GEORGE ENESCU" BACAU se poate abate de la cerințele cuprinse în prezentele reglementări referitoare la prezentările de informații și publicare, atunci când efectele respectării lor sunt nesemnificative.

Politici contabile semnificative

Imobilizari corporale

(i) Active proprii

Imobilizarile corporale sunt evidentiata la cost, mai puțin amortizarea cumulata și pierderile din depreciere. Costul activelor construite de societate cuprinde costul materialelor, manopera directă și un procent din cheltuielile indirecte, alocate în mod rezonabil construcției de active corporale. În cazul în care un mijloc fix cuprinde componente majore care au durate de viață diferite, acestea sunt contabilizate individual.

(ii) Cheltuielile ulterioare de intretinere și reparatii

Cheltuielile cu reparația sau intretinerea mijloacelor fixe efectuate pentru a restabili sau a menține valoarea acestor active sunt recunoscute în contul de profit și pierdere la data efectuării lor. Cheltuielile efectuate în scopul îmbunătățirii performanțelor tehnice sunt capitalizate și amortizate pe perioada rămasă de amortizare a respectivului mijloc fix.

(iii) Amortizarea

Amortizarea este calculată pentru a diminua costul, mai puțin valoarea reziduală, cu rate egale pe toată durata de funcționare a mijloacelor fixe și a componentelor lor care sunt contabilizate separat. Metoda de amortizare este cea liniară, în conformitate cu prevederile Legii 227/2015. Durata normată este cea prevăzută în H.G. 2139/2004.

Terenurile și imobilizarile în curs nu se amortizează. Investițiile în curs se amortizează începând cu momentul punerii în funcțiune. Mijloacele fixe sunt amortizate începând cu luna următoare datei punerii în funcțiune.

Imobilizarile necorporale

(i) Alte imobilizari necorporale

Alte imobilizari necorporale achiziționate de RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "GEORGE ENESCU" BACAU sunt prezentate la cost mai puțin amortizarea cumulată și deprecierea de valoare.

(ii) Cheltuieli ulterioare

Cheltuielile ulterioare privind imobilizarile necorporale sunt capitalizate numai atunci când sporesc beneficiile economice viitoare generate de activul la care se referă. Cheltuielile ce nu îndeplinesc aceste criterii sunt recunoscute ca și cheltuielile în momentul realizării lor.

(iii) Amortizarea

Amortizarea este recunoscuta in contul de profit si pierdere pe baza metodei liniare pe perioada de viata estimata a imobilizarii necorporale. Acestea sunt amortizate liniar pe o perioada de pana la 3 ani.

Stocuri

Stocurile sunt inregistrate la minimum dintre cost si valoarea neta realizabila. Valoarea neta realizabila reprezinta pretul de vanzare estimat in conditiile desfasurarii normale a activitatii mai putin costurile aferente vanzarii.

Cienti si alte creante

Conturile de clienti si alte creante sunt evidentiata in bilant la valoarea lor recuperabila neta.

Disponibilitatile banesti si alte echivalente

Disponibilitatile banesti includ conturile curente in lei si in valuta, si disponibilul din casa. Descoperitul de cont, care este platibil la cerere si este parte integranta din politica de gestiune a numerarului, este inclus in cadrul numerarului si echivalentelor de numerar la intocmirea situatiei fluxurilor de numerar.

Pierderi de valoare

Valoarea neta a activelor regiei este analizata la data fiecarui bilant pentru a determina posibilele scaderi de valoare.

Patrimoniul public

Patrimoniul public al regiei este de 542.508 lei si nu prezinta modificari .

Regia a creat in anii precedenti rezerve legale în limita de 5% din profitul brut, conform cerințelor legislației naționale, atingand limita de 20% din patrimoniul regiei .

Furnizori si alte datorii

Conturile de furnizori si alte datorii sunt evidentiata la cost.

Provizioane

Provizioanele se constituie pentru creante a caror natura este clar definita si care la data bilantului este probabil sa existe, sau este cert ca vor exista, dar care sunt incerte in ceea ce priveste valoarea si data la care se vor recupera .Acestea se regasesc in contul ajustari privind provizioanele (ct.491) si sunt scazute din valoarea totala a creantelor din bilant .

S-au constituit provizioane pentru profitul net care urmeaza a fi distribuit salariatilor.

Recunoasterea veniturilor

Veniturile din vanzarea bunurilor sunt recunoscute in contul de profit si pierdere cand riscurile si beneficiile asociate proprietatii sunt transferate cumparatorului. Regia aplica principiul separarii exercitiilor financiare pentru recunoasterea veniturilor si cheltuielilor.

Impozitul pe profit

Impozitul pe profit se recunoaste in contul de profit si pierdere.

RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "George Enescu "Bacau
NOTE LA SITUATIILE FINANCIARE PENTRU EXERCITIUL FINANCIAR INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 2018

Impozitul curent este calculat pe baza rezultatului fiscal anual calculat, utilizand cota de impozit in vigoare la data bilantului.

Parti afiliate

Regia nu detine filiale .

Estimari

Pentru intocmirea situatiilor financiare, conducerea regiei nu a facut estimari si presupuneri care afecteaza valorile raportate ale activelor si pasivelor la data bilantului, precum si veniturile si cheltuielile perioadei raportate. Rezultatele reale pot diferi de cele estimate.

2. ACTIVE IMOBILIZATE

2.1.Imobilizari necorporale

La data de 31.12.2018 RA Aeroportul International "George Enescu "Bacau, inregistreaza immobilizari necorporale cu valoarea neta de 1.616.244 lei.

2.2.Imobilizari corporale

Amortizarea immobilizarilor s-a efectuat in anul 2018 dupa metoda liniara, corespunzatoare duratelor normale de functionare prevazute in catalogul duratelor de functionare si clasificare a mijloacelor fixe.

Situatia immobilizarilor pe grupe este urmatoarea:

Element de immobilizari	Sold la 01.01.2018	Intrari	Iesiri	Sold la 31.12.2018	Amtz la 01.01.2018	Amtz in cursul anului 2018	Amtz aferenta imob scoase din evidenta	Amtz la 31.12.2018
Terenuri	0	0	0	0	0	0	0	0
Constructii	37.593.768	8.475.713	478.782	45.590.699	989.466	1.448.790	297.025	2.141.231
Instalatii tehnice si masini	22.122.057	3.968.430	20.749	26.069.738	3.987.462	3.445.164	20.750	7.411.876
Alte instalatii, utilaje si mobilier	2.085.527	81.204	0	2.166.731	535.396	266.899	0	802.295
Investitii imobiliare	0	0	0	0	0	0	0	0
Active corporale de explorare si evaluare a res. minerale	0	0	0	0	0	0	0	0

RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "George Enescu" Bacau

NOTE LA SITUATIILE FINANCIARE PENTRU EXERCITIUL FINANCIAR INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 2018

Active biologice productive	0	0	0	0	0	0	0	0
Imob.corp orale in curs de executie	17.002.781	6.763.967	12.556.167	11.210.581	0	0	0	0
Investitii imobiliare in curs de executie	0	0	0	0	0	0	0	0
Avansuri acordate pt imob corp	0	0	0	0	0	0	0	0
Total	78.804.133	19.289.314	13.055.698	85.037.749	5.512.324	5.160.853	317.775	10.355.402

Contabilitatea analitica a mijloacelor fixe se conduce pe grupe si pe fiecare obiect de evidenta. La 31.12.2018 Regia nu a constituit ajustari pentru deprecierea imobilizarilor.

3. STOCURI

Stocuri	Sold la	Sold la
	01.ian.18	31.dec.18
Materiale,combustibil ,piese schimb ,ob.inventar	394.391	290.457
Materii prime si materiale aflate la terti	0	0
Produse in curs de executie	0	0
Produse in curs de executie aflate la terti	0	0
Produse finite	0	0
Produse finite aflate la terti	0	0
Marfuri	0	0
Marfuri aflate la terti	0	0
Animale si pasari	0	0
Alte stocuri(produse reziduale)	0	35.277
Avansuri pentru stocuri	0	0
Diferente de pret la produse	0	(-35.277)
Provizioane pentru deprecierea stocurilor	0	0
Total	394.391	290.457

La 31.12.2018,Regia inregistreaza stocuri in valoare de 290.457 lei, din care ponderea principala este detinuta de materiale (degivrant pentru pista).

4. CREANTE

CREANTE	Sold la	Termen de lichiditate	
	31.dec.18	sub 1 an	peste 1 an
Avansuri catre furnizorii de servicii	365	365	0
Cienti si conturi asimilate	9.411.957	9.377.032	34.925
Ajustari de valoare creante - clienti	-181.448	0	-181.448
TVA neexigibila	0	0	0
TVA de recuperat	573.175	573.175	0
Alte creante fata de bugetul statului	161.580	0	161.580
Creante fata de societatile din cadrul grupului	0	0	0
Debitori diversi si alte creante	1.781.030	26.892	1.754.138
Ajustari de valoare- debitori diversi	0	0	0
Subventii pentru investitii	0	0	0
Total	11.746.659	9.977.464	1.769.195

La finele exercitiului 2018, societatea are constituite ajustari pentru deprecierea creantelor comerciale in valoare de 181.448 lei, reprezentand clienti incerti si in litigiu.

5. NUMERAR SI ECHIVALENTE DE NUMERAR

Numerar si echivalente de numerar	Sold la	Sold la
	01.jan.18	31.dec.18
Cecuri de incasat	0	0
Conturi la banci in lei	1.067.622	1.127.189
Conturi la banci in valuta	509.032	527.515
Numerar in casa(in lei si in valuta)	5.827	5.979
Avansuri de trezorerie	0	0
Alte valori	194	45
Total	1.582.675	1.660728

6. DATORII

DATORII	Sold la	Termen de exigibilitate	
	31.dec.17	sub 1 an	peste 1 an
Imprumuturi din emisiuni de obligatiuni	0	0	0
Alte finantari pe termen lung	0	0	0
Sume datorate institutiilor de credit	0	0	0
Avansuri de la clienti	0	0	0

RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "George Enescu "Bacau
NOTE LA SITUATIILE FINANCIARE PENTRU EXERCITIUL FINANCIAR INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 2018

Furnizori	574.039	574.039	0
Furnizori facturi nesosite	0	0	0
Datorii fata de personal	318,745	318,745	0
Impozite si taxe aferente salariilor	474.064	474.064	0
Impozit pe profit curent	0	0	0
Impozit pe profit amanat	0	0	0
TVA de plata	0	0	0
TVA neexigibila	29.584	29.584	0
Alte datorii fata de bugetul statului	0	0	0
Datorii fata de asociati	0	0	0
Creditori diversi	0	0	0
Alte datorii(buget local , CIAS si garantii)	173.133	173.133	0
Datorii din leasing financiar	568.431	0	568.431
Total	2.137.996	1.569.565	568.431

La sfarsitul exercitiului 2018 Regia are in derulare contractul de leasing financiar pentru achizitia unei autospeciale PSI in suma ramasa de 568.431 lei.

7. PROVIZIOANE

La data de 31.12.2018 Regia a constituit provizioane pentru clienti neincasati, in suma de 181.448 lei si alte provizioane pentru partea din profit ce se cuvin salariatilor in suma de 52.332 lei (varsaminte din profit net 2018), conform prevederilor O.G.64/2001.

8. REPARTIZAREA REZULTATULUI EXERCITIULUI FINANCIAR

8.1. Repartizarea profitului net

In conformitate cu prevederile O.G.nr. 64/2001 privind repartizarea profitului net, cu modificarile ulterioare a Ordinului nr. 144/2005 privind aprobarea Precizarilor pentru determinarea sumelor care fac obiectul repartizarii profiturilor la societatile nationale si societatilor comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum si la regii autonome, aprobata cu modificari prin Legea 769/2001 , R.A. Aeroportul International "George Enescu " a repartizat profitul contabil brut la finele anului 2018, astfel:

1) Profit net (F 20)	2.135.448 lei
2) Provizion constituit inainte de repartizare	52.332 lei
3) Profit net +provizion	2.187.780 lei
4) Profit net contabil de repartizat pe alte destinatii	2.187.780 lei
a. Rezerve legale	0 lei
b. Alte rezerve reprezentand facilitati fiscale prev. de lege (profit reinvestit)	1.664.460 lei
c. Acoperirea pierderii contabile din anii precedenti	0 lei
c^1. Constituirea surselor proprii de finantare pt. Proiectele cofinantate din imprumuturi externe	0 lei
d. Alte repartizari prevazute de lege	0 lei

RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "George Enescu" Bacau
NOTE LA SITUATIILE FINANCIARE PENTRU EXERCITIUL FINANCIAR INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 2018

Profitul net ramas dupa repartizarile de la lit.a-d.	523.320 lei
e. Participarea salariatilor la profit in limita a 10 % (la nivelul salariului mediu brut realizat)	52.332 lei
f. 50% varsaminte la bugetul C.J.Bacau	261.660 lei
g. Profitul nerepartizat pe destinatiile prevazute la a-f se repartizeaza la alte rezerve	209.328 lei

Modalitatea de calcul

a.Rezerve legale pana la nivelul de a cincea parte din patrimoniul regiei conform O.G. nr.64/2001 au fost deja constituite in anii precedenti –nu au fost facute repartizari pe acesta destinatie .

b. Alte rezerve reprezentand facilitati fiscale prevazute de lege, in suma de 1.664.460 lei, reprezentand valoarea investitiei pentru care s-a calculat scutirea de impozit, valoare repartizata din profit la alte rezerve. (o parte din echipamentele achizitionate din venituri proprii si compensatii).

c.Fondul de participare a salariatilor la profit a fost calculat in limita a 10% din profitul net.

In anul 2018 s-a constituit provizion in suma de 52.332 lei, inclusiv contributiile datorate la bugetele asigurarilor sociale de stat si a fost prevazut in bugetul de venituri si cheltuieli aprobat pe anul 2018 (preliminat 2018 si estimat 2019) .

d.Varsaminte la C.J.Bacau (50% din profitul contabil ramas dupa deducerea impozitului pe profit si a altor rezerve reprezentand facilitati fiscale (523.320 lei * 50% = 261.660 lei);

e.Profit repartizat la rezerve ca sursa proprie de finantare, s-a stabilit ca diferenta intre 523.320 lei - 261.660 lei – 52.332 lei = 209.328 lei).

9. CIFRA DE AFACERI

Cifra de afaceri	31.12.2017	31.12.2018	Variatii
Venituri din vânzarea produselor finite	0	0	0
Venituri din vânzarea produselor agricole	0	0	0
Venituri din vânzarea activelor biologice de natura stocurilor	0	0	0
Venituri din vânzarea semifabricatelor	0	0	0
Venituri din vânzarea produselor reziduale	0	0	0
Venituri din servicii prestate(aeroportuare)	10.466.343	11.759.570	1.293.227
Venituri din studii și cercetări			0
Venituri din redevențe, locații de gestiune și chirii	479.220	1.101.176	621.956
Venituri din vânzarea mărfurilor			0
Venituri din activități diverse	2.511.604	3.311.408	799,804
Reduceri comerciale acordate			0
Total	13.457.167	16.172.154	2.714.987

10. INFORMAȚII PRIVIND SALARIAȚII ȘI MEMBRII ORGANELOR DE ADMINISTRATIE, CONDUCERE ȘI DE SUPRAVEGHERE

a) Salarizarea directorilor si administratorilor

In exercitiul incheiat la data de 31 decembrie 2018, regia a platit indemnizatia Consiliului de Administratie ,inclusiv Presedinte executiv si secretar CA , in suma de 421.920 lei .

Regia nu are obligatii contractuale de plata a pensiilor fata de fostii directori, administratori si nu a acordat credite directorilor si administratorilor in cursul exercitiului financiar 2018.

Pe parcursul exercitiului financiar, nu au fost acordate avansuri si credite administratorilor si conducerii regiei, cu exceptia avansurilor din salarii si cele pentru deplasari in interesul serviciului, iar acestia nu datoreaza nici o suma regiei la sfarsitul anului provenita din astfel de avansuri.

Regia nu a incheiat contracte de asigurare de raspundere profesionala pentru conducerea unitatii

b) Salariati

In exercitiul incheiat la 31 decembrie 2018, Regia a avut un numar mediu de 111 angajati cu contract individual de munca , din care 4 salariati cu functii de conducere pe directii de specialitate.

Cheltuielile salariale ale regiei in anul 2018, comparativ cu cele din anul 2017 au fost urmatoarele:

<i>Lei</i>	<i>2017</i>	<i>2018</i>
Cheltuielile cu salariile personalului (inclusiv profit net)	5.040.867	6.593.597
Cheltuieli cu asigurarile si protectia sociala	1.159.576	147.920
TOTAL	6.200.443	6.741.517
Numar mediu salariati	102	111

Cheltuielile salariale efectuate in anul 2018 au crescut fata de anul precedent cu 8,73%, ca urmare a angajarii de personal si a transferului contributiilor din sarcina angajatorului in sarcina angajatului.

11. PATRIMONIUL PUBLIC

Patrimoniul public al regiei la data de 31.12.2018 este de 542.507,95 lei lei, fara miscari in cursul anului.

12. INDICATORI ECONOMICO-FINANCIARI

Denumire indicator	EX. PRECEDENT		EX. CURENT		
	2017		2018		
1.Indicatori de lichiditate					
Riscul de lichiditate este acela de incapacitate a firmei de a plati datoriile care au devenit scadente. Pentru a face fata platilor firma trebuie sa desfasoare o activitate prin care sa transforme activele sale in produse si servicii, din vanzarea carora va incasa bani. Aceasta analiza se realizeaza cu ajutorul ratelor de lichiditate, care masoara capacitatea societatilor de a-si onora obligatiile pe termen scurt.					
Lichiditatea generala (curenta)	Active circulante	14.553.653	8,30	13.697.844	8,73

RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "George Enescu" Bacau
NOTE LA SITUATIILE FINANCIARE PENTRU EXERCITIUL FINANCIAR INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 2018

(Current Ratio)	Datorii curente (<1 an)	1.753.976		1.569.565	
Lichiditatea imediata (Indicatorul test acid; Quick Ratio)	(Active circulante-Stocuri) Datorii curente (<1 an)	14.159.262		13.407.387	
		1.753.976	8,07	1.569.565	8,54
Rata capacitatii de plata (Cash Ratio)	Casa si conturi la banci+Investitii pe termen scurt Datorii curente	1.582.675		1.660.728	
		1.753.976	0,90	1.569.565	1,06

2. Indicatori de risc/datorii

Gradul de indatorare (autonomia financiara)	Capital imprumutat Capitaluri proprii	1.106.157		568.431	
		8.414.419	0,13	10.549.868	0,06
Rata de indatorare globala	Datorii totale Active totale	2.860.133		2.137.996	
		88.810.269	0,03	89.996.435	0,02
Rata solvabilitatii generale	Active totale Datorii totale	88.810.269		89.996.435	
		2.860.133	31,05	2.137.996	42,09

3. Indicatori de activitate (gestiune)

Indicatorii inclusi in aceasta categorie releva eficienta cu care o societate isi utilizeaza activele.

Viteza de rotatie a stocurilor (nr. de zile)	Stocuri Cifra de afaceri	394.391		290.457	
		13.457.167	0,03	16.172.154	0,02
Viteza de rotatie a debitelor-clienti (nr. de zile)	Creante comerciale Cifra de afaceri	7.546.050		9.230.875	
		13.457.167	0,56	16.172.154	0,57
Viteza de rotatie a creditelor-furnizor (nr. de zile)	Datorii comerciale Cifra de afaceri	930.189		571.049	
		13.457.167	0,07	16.172.154	0,04
Rotatia activelor imobilizate (nr. de ori)	Cifra de afaceri Active imobilizate	13.457.167		16.172.154	
		74.256.616	0,18	76.298.591	0,21
Rotatia activelor circulante (nr. de ori)	Cifra de afaceri Active circulante	13.457.167		16.172.154	
		14.553.653	0,92	13.697.844	1,18

4. Indicatori de profitabilitate

RA AEROPORTUL INTERNATIONAL "George Enescu" Bacau**NOTE LA SITUATIILE FINANCIARE PENTRU EXERCITIUL FINANCIAR INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 2018**

Ofera informatii despre eficienta cu care o societate isi utilizeaza resursele pentru a genera profit. Obtinerea de profit pe termen lung este vitala atat pentru supravietuirea companiei, cat si pentru beneficiile aduse actionarilor sau asociatilor

Rentabilitatea capitalului angajat	Profit inaintea platii dobanzii si a IP	2.302.528		2.233.029	
	Capital angajat (propriu)	8.414.419	0,27	10.549.868	0,21
Marja profitului operational	Profit operational (exploatare)	2.379.688		2.257.341	
	Cifra de afaceri	13.457.167	0,18	16.172.154	0,14
Marja bruta a profitului	Profit brut	2.302.528		2.233.029	
	Cifra de afaceri	13.457.167	0,17	16.172.154	0,14
Marja neta a profitului	Profit net	2.302.528		2.135.448	
	Cifra de afaceri	13.457.167	0,17	16.172.154	0,13

5. Alti indicatori

Rata autonomiei financiare	Capital propriu	8.414.419		10.549.868	
	Capital permanent (capital propriu + provizioane)	8.414.419	1,00	10.549.868	1,00
Rata capitalului propriu fata de activele imobilizate	Capital propriu	8.414.419		10.549.868	
	Active imobilizate	74.256.616	0,11	76.298.591	0,14

13. ALTE INFORMATII**a) Informatii cu privire la prezentarea societatii**

R.A. Aeroportul International "George Enescu" Bacau este persoana juridica romana, de interes public local, cu un patrimoniu public in suma de 542.507,95 lei.

Sediul firmei se afla in localitatea Bacau, str. Aeroportului, nr.1, Judetul Bacau .

Activitatea principala a R.A. Aeroportul International "George Enescu" Bacau este definita de codul CAEN 5223 – Activitati Ide servicii conexe transporturilor aeriene .

Regia este condusa de Presedinte executiv, Chelaru Oana Daniela; Director economic Bighiu Mioara; Director tehnic, Sion Lucian; Director operational, Hodea Nicolae; Director dezvoltare, Pocovnicu C-tin.

Organigrama societatii se compune din urmatoarele Directii functionale: Directia economica ;Directia operationala; Directia tehnica si Directia Dezvoltare-Investitii.

b). Informatii privind partile legate

R.A Aeroportul International "George Enescu" nu detine titluri de participare la alte societati sau regii autonome.

c). Informatii referitoare la impozitul pe profit

În conformitate cu prevederile art 22 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, persoanele juridice române sunt scutite de impozit pe profit dacă achiziționează echipamente necesare desfășurării activității.

„Profitul investit în echipamente tehnologice calculatoare electronice și echipamente periferice, mașini și aparate de casă, de control și de facturare, în programe informatice, precum și pentru dreptul de utilizare a programelor informatice, produse și/sau achiziționate, inclusiv în baza contractelor de leasing financiar, și puse în funcțiune, folosite în scopul desfășurării activității economice, este scutit de impozit.

Activele corporale pentru care se aplică scutirea de impozit sunt cele prevăzute în subgrupa 2.1, respectiv în clasa 2.2.9 din Catalogul privind clasificarea și duratele normale de funcționare a mijloacelor fixe, aprobat prin hotărâre a Guvernului”.

Suma de 1.664.460 lei reprezintă o parte din valoarea echipamentelor și mașinilor de calcul noi folosite în scopul desfășurării activității aeroportuare, achiziționate din venituri proprii și compensații în anul 2018, și care, conform reglementărilor menționate mai sus, este scutită de impozit pe profit. RA Aeroportul Bacău are de recuperat suma de 161.580 lei de la Bugetul de Stat.

În cursul anului 2018, regia a plătit impozit pe profit în suma de 97.581 lei.

d) Evenimente ulterioare datei bilanțului

De la data încheierii exercitiului financiar și până la data întocmirii bilanțului, nu au rezultat evenimente ulterioare care să producă efecte financiare semnificative și să necesite efectuarea unor ajustări în evidența contabilă și implicit în situațiile financiare întocmite.

e) Onorarii plătite auditorilor

Conform contractului de prestări servicii încheiat pentru auditarea situațiilor financiare aferente anului 2018, în cursul anului 2019 urmează să se achite onorarii către auditori în suma de 4000 euro, plus TVA.


Presedinte executiv,
Chelaru Oana Daniela

Director economic,
Bighiu Mioara
